



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

Ogłoszenie dodatkowych informacji, informacje o niekompletnej procedurze lub sprostowanie

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Województwo Świętokrzyskie - Urząd Marszałkowski Województwa Świętokrzyskiego](#) Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [al. IX Wieków Kielc 3](#)

Miejscowość: [Kielce](#)

Kod pocztowy: [25-516](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.: [+48 413421576](#)

Osoba do kontaktów: [Jolanta Stypuła](#)

E-mail: jolanta.stypula@sejmik.kielce.pl

Faks: [+48 413445723](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.sejmik.kielce.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Wykonanie i wdrożenie ekspertyz i analiz dotyczących oferty inwestycyjnej makroregionu w celu pozyskania inwestorów niemieckojęzycznych.

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Przedmiotem zamówienia jest wykonanie i wdrożenie ekspertyz oraz analiz dotyczących oferty inwestycyjnej Makroregionu w celu pozyskania inwestorów niemieckojęzycznych, w ramach realizowanego projektu partnerskiego pn. "Tworzenie i rozwój sieci współpracy Centrów Obsługi Inwestora" współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej, 2007-2013.
2. Przedmiot zamówienia obejmuje następujące zadania:
 - a) Zadanie I: opracowanie raportów z sektorów: metalowo-maszynowego (w tym okołomotoryzacyjnego), spożywczego i uzdrowiskowego i wdrożenie ich założeń w formie dedykowanej oferty skierowanej do grupy potencjalnie zainteresowanych podmiotów gospodarczych z rynku krajów niemieckojęzycznych, w postaci:
 - b) Zadanie II: folderów;
 - c) Zadanie III: spotów telewizyjnych;
 - d) Zadanie IV: publikacji artykułów sektorowych i reklam branżowych w prasie niemieckojęzycznej na terenie Niemiec i Austrii (w wersji papierowej i on-line);
 - e) Zadanie V: działań z zakresu marketingu bezpośredniego w celu pozyskania inwestorów niemieckojęzycznych w postaci seminarium.
3. Wykonawca zobowiązany będzie wykonać wszelkie niezbędne czynności konieczne dla zrealizowania przedmiotu umowy, zgodnie z warunkami Zamawiającego określonymi w SIWZ i Załączniku nr 1 do SIWZ, „Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia” oraz załącznikach nr 1A, 2, 3, 4, 5 do SIWZ.
4. Wykonawca zobowiązany będzie posiadać dostęp do baz danych zawierających informacje na temat globalnych firm, które mają lub mogą mieć interes w inwestowaniu w kluczowe sektory województwa świętokrzyskiego i Makroregionu Polski Wschodniej tj. w sektorze metalowo-maszynowym, usług uzdrowiskowych i spa, a także w sektorze spożywczym.
5. Wszystkie wytworzone w wyniku realizacji zamówienia dokumenty (Analizy, raporty, foldery, ekspertyzy, działania marketingowe) powinny zostać opatrzone godłem UE oraz logo Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej oraz informacją o współfinansowaniu projektu ze środków UE, w formie zapisu: „Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego”, według wytycznych dotyczących oznaczania projektów w ramach Programu Operacyjnego Rozwój Polski Wschodniej.
6. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia znajduje się w załącznikach Nr 1-5 do SIWZ.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający (jeżeli dotyczy)
Główny przedmiot	73110000	
Dodatkowe przedmioty	79820000	
	79951000	
	92110000	
	22852000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[DOA.III.272.1.108.2012](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_UMKIELCE](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2013-036825](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2013/S 054-088212](#) z dnia: [16/03/2013](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[15/03/2013](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:
[IV.3.2\) Poprzednie publikacje
dotyczące tego samego
zamówienia](#)

Zamiast:
Nie

Powinno być:

[Tak, ogłoszenie o zamówieniu Dz.U./
S 2012/S 248-411070
z dnia 27/12/2012](#)

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[18/03/2013](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2013-037498